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Prot. n. 01176/2022 

 

IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 
 

Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 48/2022, presentato, in data 7 luglio 2022, dal sig. Francesco 
Colamatteo contro la Federazione Italiana Giuoco Calcio (FIGC), l'Associazione Italiana Arbitri 
(AIA), la Procura Arbitrale AIA, e con notifica alla Procura Generale dello Sport presso il CONI, per 
l'annullamento della decisione della Commissione di Disciplina d’Appello dell’AIA n. 42 del 7 giugno 
2022, notificata con raccomandata il 30 giugno 2022, con la quale, nel dichiarare inammissibile il 
reclamo proposto dal suddetto ricorrente, è stata confermata la decisione della Commissione di 
Disciplina Regionale Campania/Molise dell’AIA n. 7 del 22 aprile 2022, che ha irrogato, a carico 
dell’Arbitro Effettivo Francesco Colamatteo, la sanzione disciplinare della sospensione per anni 2, 
dal 24 aprile 2022 al 23 aprile 2024, nonché per l’annullamento di tutti gli atti presupposti, annessi, 
connessi, collegati, conseguenti e successivi. 
 
Respinge il ricorso. 

 
Le spese seguono la soccombenza, liquidate in € 1.000,00, oltre accessori di legge, in favore di 
ciascuna controparte costituita. 

 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 

 
 

Così deciso in Roma, nella sede del CONI, in data 15 novembre 2022. 
 

IL PRESIDENTE IL RELATORE 

F.to Attilio Zimatore                                                                       F.to Ermanno de Francisco 
 
 
 
 
 

 
Depositato in Roma, in data 15 novembre 2022.  
 
IL SEGRETARIO 

F.to Alvio La Face 
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